

Югра представила на всероссийском форуме более тридцати эффективных практик социальной помощи детям.

Вместе - ради детей

XI всероссийский форум «Вместе – ради детей! Ключевые программы партнерства» проходит в эти дни в онлайн-формате в Москве и на региональных площадках России. Югра ответственна за проведение профессиональной площадки «Эффективные практики социальной помощи детям и семьям с детьми, в том числе в дистанционном формате». Вчера представители Югры, Костромской и Магаданской областей, Приморского края поделились опытом социальной поддержки детей и семей с детьми с использованием дистанционных технологий, социальной помощи детям с ограниченными возможностями и их семьям, продвижения ценностей семьи, ответственного родительства.

В рамках форума проходит также виртуальная выставочная площадка деловой программы Югры, где представлено более 30 эффективных социальных практик в сферах образования, социального

обслуживания, физической культуры и спорта. Все они направлены на адресную поддержку семей с детьми, имеющих низкий уровень дохода, повышение качества жизни детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья, обеспечение безопасного детства, преодоление причин потери детского населения, продвижение в обществе ценностей семьи, ребенка, ответственного родительства, многодетности.

Спикерами деловой программы выступают представители окружных департаментов социального развития и здравоохранения, администраций Сургута и Нижневартовска, учреждений социальной сферы.

Подробности о виртуальной площадке региона можно узнать на официальном сайте и в мобильном приложении EVENT. Rocks. ID события - ВМЕСТЕЮГРА.

МВ» Эльвира Юнусова.

Эксперты определили лидеров среди претендентов на пост директора окрдепспорта.

Тройка лидеров



Фото Юлии Пановой.

В Югре определили тройку лидеров среди претендентов на пост директора регионального департамента физкультуры и спорта. Они набрали

больше всего голосов на профессиональной конференции, в которой приняли участие спортсмены, ветераны спорта и работники спортивных органи-

заций, а также представители объединений, которых выбрали общественники в муниципалитетах. Кандидаты рассказали, каким видят развитие отрасли. Больше всего голосов получили Софья Конух, Дмитрий Ярошенко и Алексей Бятиков. После этого в эфире телеканала «Югра» состоялись дебаты кандидатов, что позволило любому югорчанину поближе познакомиться с претендентами и с помощью телефонного звонка проголосовать за понравившегося. Телефонное голосование завершилось в понедельник.

Окончательное решение о назначении одного из претендентов на должность примет губернатор Наталья Комарова после личной встречи.

МВ» Алексей Песков.

Тротуар до поликлиники

На улице Северной у магазина «Клан» будет светофор.

Сейчас на этом участке установлены соответствующие знаки, но далеко не все водители соблюдают правила и уступают дорогу пешеходам.

Горожане, которые пользуются данным маршрутом, обратились за содействием в решении вопроса безопасности к депутатам. На обозначенном участке побывала рабочая группа. По итогам выезда дано протокольное поручение проработать вопрос установки светофора, а также рассмотреть возможность строительства тротуаров от остановки до поликлиники №3 и

вдоль улицы Северной до проезда внутри микрорайона.

Решение о целесообразности установки светофора с вызывной пешеходной фазой уже принято на заседании рабочей группы депутатской комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения. Что касается обустройства пешеходных дорожек, то управлением капитального строительства городской администрации сделан расчет стоимости проектно-изыскательских и строительно-монтажных работ. Вопрос с финансированием решается.

МВ» Юлия Горбунова.

Доктор к вашим услугам

Формат работы - осмотр пациентов на дому.

Нижневартовская психоневрологическая больница продолжает работу с соблюдением всех мер предосторожности. В настоящее время главная задача врачей учреждения – обеспечить безопасность и здоровье пациентов. Сегодня приоритетным форматом работы наряду с онлайн-консультациями стал и осмотр пациентов на дому.

Для вызова врача на дом необходимо позвонить в регистратуру 8(3466)29-00-53 или оставить свои контакты в личных сообщениях на страницах учреждения в социальных сетях.

МВ» Мария Субботина.

На дворе почти середина ноября, а под ногами слякоть.

Когда придет зима?

Предстоящая зима будет отличаться разнонаправленными температурными аномалиями на всей территории России, в том числе и в Югре.

Февраль 2021 года в большинстве регионов окажется холоднее, чем в этом году. Об этом говорится в «Вероятностном прогнозе температурного режима в России в отопительный период с октября по март», который опу-

бликован на сайте окружного гидрометцентра.

Зато в ноябре будет теплее на востоке Северо-Западного, на севере Приволжского, Уральского и Сибирского федеральных округов и на северо-востоке Якутии. Декабрь в нашем регионе ожидается снежным, но не холодным. На активировки школьников рассчитывать не стоит.

МВ» Мария Субботина.

Лекарство доставят по адресу

На призыв медработников откликнулись волонтеры.

ДОБРОВОЛЬЧЕСТВО

Узнала, что Нижневартовской поликлинике нужны волонтеры по доставке лекарств нуждающимся людям. Кинула клич среди наших студентов - откликнулось больше 20 ребят. Я сама впервые пробуя себя в такой роли, - рассказывает студентка НВГУ Екатерина Куликова.

Она уже разнесла нескольким пациентам из категории 65+ так необходимые им препараты.

Многие хотят пообщаться, приглашают в квартиру, но нас четко проинструктировали, что делать этого ни в коем случае нельзя. Меры безопасности сегодня на первом месте, - продолжает Екатерина.

На помощь медикам пришли не только студенты, но и нефтяники, рабочие, служащие.

- Я сейчас нахожусь в отпуске. Подумал, почему бы не помочь? Среди нас есть и те, кто помогает в свободное от работы время. Медики очень благодарны, я понял, что сегодня им очень нужны добровольные помощники, так что если есть возможность, присоединяйтесь, - приглашает молодой специалист Самотлорнефтегаза Борис Калеев.

К добровольцам присоединились многие. Был даже звонок от подростка из школы №2, который тоже захотел разносить лекарства.

- Отказали. Разносить лекарства имеют право только совершеннолетние. Хотя приятно, что даже школьники в это непростое время готовы протянуть руку помощи тем, кто в ней нуждается. Напомню, что в первую волну коронавируса в поликлиниках работали около 150 волонтеров, 90 из них на доставке лекарств - это студенты медколледжа, сотрудники поликлиник, отделения которых приостановили работу (физиоотделение, дневной стационар, Центр здоровья) и просто неравнодушные люди. Постепенно спрос на доставку снижался, но в сентябре вновь возрос, поэтому мы пригласили активных, хорошо зарекомендовавших себя студентов-медиков, а также обратились к образовательным организациям, в городской волонтерский центр с просьбой оказать помощь. Теперь в нашей команде около 30

добровольцев, которые распределяются по трем поликлиникам, - рассказывает ответственная за работу с волонтерами городской поликлиники Евгения Пастухова.

Добавим, что за семь месяцев пандемии выписано более 150 тысяч рецептов для 17,5 тысяч пациентов льготной категории. За октябрь 700 льготополучателям доставили лекарства на дом.

Поликлиника создала группу в вайбере, в которой общаются волонтеры и медицинские работники. Когда рецепты готовы, 100-процентные льготные препараты медик получает в аптеке и формирует пакеты с указанием адресов пациентов, лекарство с 50-процентной льготой отдается на руки волонтерам. Затем поступает сообщение в группу о готовности заказа, волонтеры забирают пакеты и разносят по адресам.

Если хотите присоединиться к этому движению, то звоните Евгении Пастуховой по телефону: 8-982-542-03-23.

МВ» Мария Субботина.



Фото Юлии Пановой.

коротко: ➤ Одно из месторождений автономного округа, возможно, купит Белоруссия.